

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：
QQ: 66534952
东区热线: 60955255
如果您拍到现场画面
发邮件到zkd\_tp@sina.com.cn

车窗上贴张暴露的美女画
差点引起追尾事故

交警要求他换掉,并罚他50元

晚报记者 吴泳

本报讯 昨日上午,在京港澳高速公路上,一辆黑色本田轿车猛追前边的丰田花冠车,赶上后硬生生地把丰田车挤到应急车道停下,本田司机还报了警。本田司机的报警理由很新鲜:丰田车的后窗贴图太暴露,害得他差点追尾。

昨日上午9时许,省高速交警接到一司机气呼呼的举报,说在京港澳高速公路578公里处,一辆丰田花冠车害得他差点追尾,要求警方予以处罚。

交警邝伟和赵立民赶到现场时,两辆车的司机正在争吵。邝伟介绍,丰田车后窗上贴着一张很大的美女图,图中美女身着三点式泳衣侧卧着,占据了整个后窗,并且美女在向人抛媚眼。

报警的本田车司机柳辉拉着交警理论:“你看看,画得这么暧昧,色彩那么抢眼,咋能不让别人分心?”他说,本来在丰田车后边正常行驶,猛然看见卡通画,吓了一跳。等他回过神时,差点一头撞上丰田车。

丰田车司机王锦云说,自己不过是贴了张车饰。柳辉自己开车走神,没理由怪别人。

交警问明情况后表示,喜欢汽车装饰无可厚非,但要安全是个大前提。王先生用火爆卡通装点爱车,的确有些抢眼,容易让人分神。《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第六十二条第二款规定,车主和司机不得在机动车驾驶室的前后窗范围内悬挂、放置妨碍驾驶人视线的物品和图画。

因此,交警对王先生依法处以50元罚款,并要求他换掉火爆贴图。

线索提供 任红娟

“拇指姑娘”,才重1斤4两
她还不算最小,去年一名体重600克的早产儿被成功抢救

因母亲患有妊娠高血压综合征,在保胎失败后,一名7个月大的女婴被紧急剖宫产出。出生时仅700克的她,因患新生儿呼吸窘迫综合征被紧急送往市儿童医院抢救。目前,躺在暖箱中的早产儿正在接受治疗,尚未度过危险期。因为四肢还不及成年人的拇指粗细,尚未取名的宝宝被新生儿病区的医护人员亲切地称为“拇指姑娘”。

晚报记者 邢进 实习生 商乐/文
晚报记者 王梓/图



“拇指姑娘”的小手

“拇指姑娘”出生时体重仅700克

昨日15时30分,市儿童医院新生儿病区重症监护室的暖箱里,只有护士阿姨两个手掌大的“拇指姑娘”戴着眼罩,静静地躺着接受蓝光去黄疸治疗。自从8月7日晚上被紧急送往该院抢救以来,她还在靠呼吸机维持呼吸。“拇指姑娘”的主管医生李雪琴说,目前还远远不到乐观的时候,早产儿还没有脱离危险期。

“拇指姑娘”是洛阳市汝阳县刘店乡人,因为她的妈妈张会敏患有重度妊娠高血压综合征,一直住在省人民医院保胎。8月7日20时05分,因保胎失败,张会敏在省人民医院紧急剖宫分娩出一名31周零6天的早产女婴。因早产脏器发育不完全,孩子一出生就患上新生儿呼吸窘迫综合征,被120紧急送往市儿童医院抢救。被收治入新生儿病区时,孩子出生仅26分钟,体重700克,体长38厘米,头围只有22厘米,四肢纤细,还不及成年人的拇指粗。

她在依赖呼吸机完成呼吸

李雪琴说,由于孩子不足月,各脏器的发育都不完善。肺部发育的欠缺,导致孩子的呼吸功能不好,必须依靠呼吸机完成呼吸。就算是这一关能够成功闯过,接踵而至的喂养关和感染关也是危险重重。“这么小的孩子,消化系统发育也不完善,现在她的肠子都是透明的,即使将来开始喂养,她的胃肠道能不能耐受都还不好说。”

此外,由于孩子肌体自身的抵抗力不足,皮肤表面发育不完善,缺乏角质层等物理屏障,她很容易被感染,这些都是要今后一一克服的问题。

去年一名600克重的早产儿被救活

据悉,这是市儿童医院收治的体重最轻的早产儿。之前,该院曾成功抢救过一名出生时体重750克的新生儿。“拇指姑娘”在我省接诊的早产儿中排第二,最轻的是去年市第一人民医院成功抢救的一名出生时仅600克的早产儿。

新生儿病区主任康文清说,一般超低体重婴儿全身器官发育不完善,免疫功能低下,对外界环境适应能力差,容易出现体温、呼吸、营养、感染、脑损伤、肺出血、败血症等问题,这名超低体重女婴,在常温环境里无法生存,今后还要面临种种生死考验。

完不成作业请客让人代写

男孩害怕挨打爬上电线杆

晚报记者 张璇 张玉东 实习生 毛丽霞

本报讯 暑期作业太多,13岁的明明每天忙得焦头烂额,忍受不了的他偷偷请同学吃饭然后帮他写作业。父亲发现后,男孩怕挨打爬到电线杆上不肯下来。

十几岁男孩抱着电线杆不下来

昨日1时许,花园路巡防队队员张峰、孙胜利巡逻到纬二路与政五街交叉口附近时,发现一个留着寸头、穿蓝色球衣的十几岁男孩正抱在一根电线杆两米多高的地方哇哇大哭。护栏旁边站着一对中年男女,男子气冲冲的样子,女子则不断地劝男孩赶紧下来。电线杆上没有支撑点,男孩不断往下滑落,但电线杆旁边就是一排护栏,他就时不时踩一脚护栏再往上蹿一蹿。“我不下去,你光打我。”男孩哭着冲两人喊。

“你下来吧,回家好好再跟你爸说说。”女子一直在劝男孩,“现在都这么晚了,咱先回家再说,好不好?”一边站着的男子却不耐烦了,他扬了扬手里的皮带就准备朝男孩抽过去,“我看他能待多久,今天非揍他不可。”女子紧紧抓住皮带拦住男子,两名队员也赶紧上前制止。

写不完作业的男孩请别人代写

“这孩子真是气死我了。”男子说自己姓张,就住在纬四路10号院,电线杆上趴着的是自己13岁的儿子明明。“自己的作业完不成,还叫同学帮他写。”张先生说,放暑假这么长时间了,儿子都没好好做过作业,并且一直到晚上12点多才回家。“我一问,他是去请客了。”张先生说,儿子那么晚没回家他就给儿子的同学打电话问情况,可同学却告诉他明明晚上偷偷拿了200元钱请几个同学吃饭上网,并让同学帮

他做作业。张先生生气了,儿子回家后两人没说几句就吵了起来,张先生一气之下拿了根皮带就要打儿子,明明就从家里跑了出来。“看我快追上了他就爬到电线杆上了,我就在这儿等他下来。”

“上那么多班,我哪有时间写作业?”

“我拿钱是不对,我也是没办法才那么做的。”明明哭着说,自己上初一,放假以来,他每天上下午各上一个补习班,除了暑期作业外,补习班也都有作业。为了赶每天学习班的进度,他只能一拖再拖。“上那么多学习班,我哪还有时间写作业?”

听了儿子的话,张先生更气了,举起皮带就想打。队员和妻子劝了好一会儿,张先生才不情愿地先离开了。随后,在母亲的劝说下,明明这才下来,并答应回家向父亲认错。

线索提供 翟培江

真相 木桶饭
科技店周年店庆活动月,进店有惊喜!
经三店: 经三路56号绿洲·银郡首层 63317711
科技店: 文化路82号新派电脑城院内 66661133

白云山®复方丹参 基地
防治老年痴呆健康之家
免费咨询电话: 8008302398

牧花园 涮肉坊
老百姓的火锅
86017777或114
建设西路(总工会东院)

永乐生活电器
8月15日永乐金水路店新装开业
全郑州向东看...
买家电 就这儿了
满815元直降100元再送100元
累计16888元送液晶电视
预存翻倍送: 预存50元送50元开业礼卷...
开业来就送: 8月15日-16日两天无需购物,即可免费领取洗衣粉一袋...
购物买再送: 凭开业期间购物发票即可额外加送酷吧电水壶一台...
电话预约换大礼: 即日起至8月14日电话预约购物的顾客...
咨询热线: 66761698
地址: 金水路与未来路交叉口